
РЕЦЕНЗІЯна освітньо-професійну програму «Фінанси і кредит»першого (бакалаврського) рівня вищої освітиза спеціальністю D2 «Фінанси, банківська справа, страхування тафондовий ринок»галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право»Національного університету “Київський авіаційний інститут”
Страховий ринок, банківська система та фінансовий сектор реальноїекономіки сьогодні потребують фахівців нової формації – здатних не лишезастосовувати класичний інструментарій фінансового аналізу, а й орієнтуватисяу цифровому середовищі, розуміти специфіку галузевих ризиків і будуватиефективні комунікації з клієнтами та партнерами. Саме тому перегляд івдосконалення освітніх програм підготовки бакалаврів у сфері фінансів єнагальним завданням для закладів вищої освіти.Освітньо-професійна програма «Фінанси і кредит» першого(бакалаврського) рівня вищої освіти Національного університету «Київськийавіаційний інститут» за спеціальністю D2 є змістовною та добреструктурованою. Програма охоплює широкий спектр фінансових дисциплін: відфундаментальних курсів з грошей і кредиту, бюджетної та банківської систем досучасних напрямів – цифрових активів, сталого фінансування (ESG) тафінансової безпеки. Особливу цінність для підготовки фахівців страховогопрофілю становлять курси «Страхування», «Ризик-менеджмент» та «Авіаційнестрахування», що дають здобувачам системне розуміння страхових механізмів,галузевої специфіки та управління ризиками.Водночас вважаю за необхідне запропонувати доповнення до практичноїскладової програми. Наявні види практик формують корисну базу, однак дляповноцінного занурення здобувачів у реальне професійне середовище доцільнопередбачити окремий вид – «Виробнича практика у стейкголдерів-партнерів».Такий формат надасть студентам можливість проходити стажуваннябезпосередньо в банках, страхових компаніях та фінансових департаментахпідприємств реального сектору, набувати актуальних прикладнихкомпетентностей і формувати розуміння реальних бізнес-процесів ще під часнавчання. З боку роботодавців це також створює можливість для ранньоговиявлення перспективних фахівців.Для ефективної реалізації такої практики рекомендую передбачити чіткиймеханізм відбору підприємств-партнерів, індивідуальне наставництво від



представників роботодавців та захист практики у форматі публічної презентаціїза їх участю. Доцільно також розглянути розширення тематики авіаційногострахування у вибірковому блоці — зокрема, у частині аналізу міжнароднихстрахових стандартів та практики врегулювання авіаційних страхових подій.ОПП «Фінанси і кредит» є сучасною, структурованою та практичноорієнтованою програмою, яка забезпечує підготовку конкурентоспроможнихфахівців для роботи у динамічному фінансовому середовищі. Програмазаслуговує на схвальну оцінку та може бути рекомендована до впровадження унавчальний процес.
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